

## 出席，缺席及補課

每月固定的學費確保每週上課的時段，無論您選擇參加或缺席。按月固定收費。如果您選擇缺課，我們將無法退費或減低費用。

每周出席上課是家長和學生的責任和選擇。AMS 不承擔由於疾病、天氣、球賽等等活動項目而造成學生缺席的任何財務責任。每月學費是固定的，如果您選擇缺課，我們將無法退費或減低費用，也無法提供補課。如果老師因生病或任何其他理由需要取消課程，我們將會安排補課。

但是，如果出於某種原因必須缺課，請至少提前 24 小時通知我們。我們明白生活有時會發生狀況，AMS 將允許每個學生每學期有一堂補課（每學年 2 堂）。請用電話通知，電子郵件會延遲時間所以並不適用

## 終止課程

如果學生/家長決定需要終止上課，AMS 將需要一個月前的書面通知。該通知書必須親自交付給老師。我們將不會接受電子郵件或電話留言 無論何時發出此書面通知，此類學生/家長需負責以下一個月的學費，不論學生 / 家長選擇上課或缺課。

**請務必在每月 7 號前付學費。** 遲付款會擾亂鋼琴教室的作業流程和財務。我們有必要確保按時收到這些款項。若您選擇在每月 8 日後付款，那您將需繳付\$10.00 遲交費用。遲交費用請在當月付清，否則它將出現在下個月的帳單上。如果在 15 號尚未收到付款，學生的課程將會被取消，您的課程時段將會被其他已付費的學生所代替，此時未付款項將交由專業收費機構代為處理

## 國定假日及暑假

有四個國家法定假日時鋼琴教室將會關閉，費用不因此而減少：7 月 4 日、感恩節、耶誕節和新年。鋼琴教室將會開放給選擇在其他國家法定假日也想要上課的學生。如果您將在國定假日度假，請儘早通知我們，這樣方便調整鋼琴教室的教學時段，以更好安排那些假期需要上課的學生。

鋼琴課在夏季照常運作。AMS 是一個私人的鋼琴工作室，因此並不按照您的學校時間表來運作。如果您或您的家人將在夏季期間的任何時間離開，請儘早通知我們，以方便調整鋼琴教室的教學時段。

如果您整個夏天不能上課，您目前的時段或許無法保留。若需要保留任何特殊時段，您可支付費用 100 元來要求保留。請記住，某些時段有很高的需求，我們只能先到者先服務

## 琴譜和有關學習用品

當有需要時, 鋼琴教室會確定應該購買的琴譜和學習用品。這需要時間來郵寄。家長和學生可以選擇自己訂購, 或直接從鋼琴教室購買。

## 練習與家長的支持

每日固定時間充分的練習, 是讓學生持續進步最可靠的保證。從最基本的技巧到成為熟練精通鍵盤單靠只上鋼琴課是不夠的。這需要靠上課前一周每天充分的練習才能有吸收下一堂課更進階的技能, 同時也能發揮於目前的曲目, 融會貫通

家長的支持是學習音樂的一個極為重要的因素。對子女練習表現支持及感興趣的家長會發現您的子女比其他人對音樂更為熱情、學習也 更富有成效。

雖然我們希望家長子女對的音樂課程投入興趣, 不過作為一個教育機構, 我們希望父母能讓學生自己與老師上課。這原因是與您正規學校上課的沒有子女什麼不同。父母可以坐在等候區, 或去處理其他事務。我們覺得在課堂上過度投入的父母, 很可能實際上會負面的影響該學生的進度和學習能力, 讓老師不容易與學生建立一對一的關係。這種一對一的時間是在私人上課時最重要的。6 歲以下的學生, 鼓勵父母參與老師的指導, 以確保您的獲取子女最大的學習成效。

正如之前所說: 學習音樂並不容易, 有時也許會令人困擾。成年人通常會認為孩子們就是很少主動和缺乏成熟 (和自律) 來練習鋼琴。對學習音樂藝術的承諾, 就需要有定時練習的決定。持續的進步將會給子女帶來榮耀, 自豪和成就感 !

## 球賽及其他活動

雖然這是一個私人的鋼琴工作室, 而且它不隸屬於任何學校區, 身於教育機構的我們, 需要您的同等看待。我們鋼琴工作室所提供的鋼琴課視為與球賽或其他校內或校外活動一樣重要。以上這些活動不能視為無法練習鋼琴的原因, 球賽, 其他活動和音樂不會總是相容, 但也不需要互相排斥。請保持學習鋼琴的優先順序像學習其他學校科目一樣, 視之為"私人延伸"的學習, 尊重鋼琴教室的課程, 以及對您子女的音樂教育的承諾。

## 演奏會

每年學生都有演出的機會。演奏會能進一步激勵學生以正面的態度去學習. 在勤奮的練習後 和他人分享辛勤努力練習後的成果, 是非常喜悅且有成就感的

每位學生都需要上台參加演出。除了家庭緊急情況或疾病, 學生不可臨時退出演奏會。臨時退出會影響整個演奏會的流程, 而且對其他學生是不公平的。

另有一個特別的獨奏音樂會將以邀請符合資格的學生為主。我們將會對 擁有優秀的鋼琴演奏技能、 音樂詮釋能力的學生發出邀請函。這會帶來學生更進一步的激勵, 並加深家人和朋友對您演出的印象. 但最重要的, 是成為一個有價值的音樂家。

每位學生在音樂會開始前 20 分鐘必須到場。學生和家人請全場參與, 為了尊重所有演出的學生以及提供適量的觀眾, 請勿中途離席

## 終結

作為一個專業鋼琴教師, 我支持並關心所有我的學生和他們的家人。一對一的課程能讓教師與學生之間的互動日漸增長。不過, 我們有權終止學生的課程如果以下行為發生:

1. 學生或家長對我有不當行為。這包括暴力, 不適當的言語, 誹謗 或任何其它顯示不尊重或不得體的舉動。
2. 未能全額支付每月的學費。

如果您提早來上課, 請等到上課五分鐘前再進入教室。此外, 下課後請及時接送學生, 因為每個學生有權享有個人上課時間的隱私 --這是一個非常重要的禮貌。

我們需要一個專心上課的環境—— 兄弟姐妹歡迎參加但須保持安靜。同時間內製造各種噪音將會造成教學上的困難。若此狀況開始出現, 請您須帶開小孩。我們需要家長的協助共同維持專業的上課環境。